«01» января 2025 года ИП «Сенькина Ирина Геннадиевна»

АГЕНТСКИЙ ДОГОВОР-ОФЕРТА и политика конфиденциальности

ОГЛАВЛЕНИЕ

1. ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ	1
2. АКЦЕПТ ДОГОВОРА	4
3. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА	5
4. ОБЯЗАТЕЛЬСТВА СТОРОН	8
5. ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ АГЕНТА	12
6. СРОК ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА	15
7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ	15
8. ГАРАНТИИ И ЗАВЕРЕНИЯ ПРИНЦИПАЛА	17
9. ОБМЕН ИНФОРМАЦИЕЙ	19
10. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ	20
11. РЕКВИЗИТЫ АГЕНТА	21
ПОЛИТИКА ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ	22
УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ОКАЗАНИЯ УСЛУГ ОПЛАТЫ ТОПЛИВА	25

Индивидуальный предприниматель «Сенькина Ирина Геннадиевна» ИНН: 771683601916 ОГРНИП: 322774600731083 (далее – «Агент») публикует настоящий Договор-оферту (далее – «Договор»), представляющий собой публичную оферту по смыслу ст. ст. 435, 437 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – «ГК РФ») в отношении пользователей Сервиса «Таксиагрегатор», Сервисов «Яндекс», Сайта агента (далее – «Принципал»).

- Перед акцептом настоящего Договора, просим вас внимательно ознакомиться с изложенными ниже условиями использования Сервиса «Таксиагрегатор», «Сервисов Яндекс», Сайта агента;
- Если вы не согласны с какими-либо пунктами Договора, либо они вам не ясны, то вы обязаны немедленно отказаться от использования Сервиса «Таксиагрегатор», «Сервисов Яндекс», Сайта агента и запросить разъяснения положений настоящего Договора у Агента;
- Пользование Сервисом «Таксиагрегатор», Сервисами «Яндекс», Сайтом агента, без согласия с условиями настоящего Договора и (или) с изъятиями и оговорками не допускается;
- Пользуясь Сервисом «Таксиагрегатор», Сервисами «Яндекс», Сайтом агента, вы принимаете изложенные в настоящем Договоре условия и обязуетесь их соблюдать в полном объеме.

1. ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

В дополнение к указанным выше терминам, если иного не требует контекст, указанные ниже термины и определения по тексту настоящего Договора, имеют следующие значения:

- 1.1. «Агент» индивидуальный предприниматель, который по поручению Принципала от его имени и за его счет, совершает действия по поиску и передаче Принципалу посредством программного обеспечения Сервисов «Яндекс», заявок потенциальных потребителей услуг Принципала по перевозке пассажиров и багажа легковыми автомобилями, в том числе легковыми такси, услуг транспортной, курьерской доставки, с использованием мото/автотранспортных средств (водитель-курьер) или без их использования (пеший курьер), в оказании которых Принципал заинтересован лично, в том числе Агент совершает действия по прямому подключению Принципала к Сервисам «Яндекс», в частности через программный функционал «парковый самозанятый (ПСМЗ)», «парковый индивидуальный предприниматель (ПИП)» программы для ЭВМ «Яндекс Про», в этих целях Агент по поручению и за счет Принципала, заключает необходимые договоры с Сервисами «Яндекс» или присоединяет к ранее заключенным договорам Принципала, принимает и передает счета-фактуры, бухгалтерские отчетные документы, а также осуществляет подключение Принципала к Сервису «Таксиагрегатор», при этом Агент никак не участвует в оказании Принципалом услуг его клиентам и не оказывает клиентам Принципала никаких услуг, не является Перевозчиком легковым такси, Фрахтовщиком, службой доставки или транспортной компанией.
- 1.2. **«Агентский договор-оферта»** (Договор) настоящий Договор, постоянно размещенный Агентом в сети Интернет по адресу: https://stolichniy-shef.ru/oferta/, в Сервисе «Таксиагрегатор» и (или) мобильных приложениях Сервисов, заключаемый Сторонами онлайн без подписания отдельного письменного документа, принимаемый (акцептуемый) Принципалом в порядке пункта «2.2.» / «2.3.» Договора, в том числе Принципал вправе акцептовать (принять) настоящий Договор, посредством самостоятельного заполнения формы регистрации, расположенной на Сайте агента, проставления отметки в соответствующем поле, рядом со ссылкой на текст настоящего Договора и нажатием (акцептом) кнопки «Подписать» или «Отправить» или аналогичной по смыслу кнопки.
- 1.3. **«Курьер»** (водитель-курьер, пеший курьер, доставщик, сборщик)» Принципал поручивший Агенту совершать действия по поиску и передаче Принципалу посредством программного обеспечения Сервисов «Яндекс» заявок курьерской доставки и (или) заявок на транспортные услуги по доставке, вело/мото/автотранспортом или без его использования и (или) действия по прямому подключению Принципала к Сервисам «Яндекс» который лично и в своих интересах исполняет (оказывает) услуги по таким заявкам в соответствии с ГК РФ, транспортными уставами, кодексами, федеральными законами, при этом Агент никак не участвует в оказании Принципалом таких услуг Сервисам «Яндекс» и (или) потребителям услуг Принципала и не оказывает клиентам Принципала никаких услуг, не является службой доставки или транспортной компанией.
- 1.4. **«Отчет Агента»** (отчетный период) некорректируемые данные, отражающие объем и условия переданных Агентом или Сервисами «Яндекс» заявок услуг Принципалу, отраженные в Сервисе «Таксиагрегатор» и (или) мобильных приложениях Сервисов «Яндекс», к которым Агент осуществил подключение Принципала, а также архив историй операций Принципала в мобильных приложениях Сервисов «Яндекс», за отчетный период, которым для целей настоящего Договора признается календарный месяц.
- 1.5. **«Принятие»** (Акцепт) полное и безоговорочное принятие Принципалом условий настоящего Договора в порядке и на условиях пункта «2.2.» / «2.3.» Договора в соответствии со ст. 438 ГК РФ.
- 1.6. **«Принципал»** физическое лицо, в том числе применяющее специальный налоговый режим «НПД» в соответствии с Федеральным законом N 422-Ф3 от 27.11.2018 «О проведении

эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (далее – «Закон № 422-ФЗ») или индивидуальный предприниматель, вступивший в гражданско-правовые отношения с Агентом в рамках настоящего Договора, выступающий непосредственным исполнителем услуг по перевозке пассажиров и багажа легковыми автомобилями, в том числе легковыми такси, услуг транспортной, курьерской доставки, в том числе Принципал является Перевозчиком легковым такси, Фрахтовщиком или Курьером в зависимости от услуг которые Принципал оказывает Сервисам «Яндекс» и (или) потребителям его услуг, использующий в любой форме Сервис «Таксиагрегатор», мобильные приложения Сервисов «Яндекс» и (или) Сайт агента.

- 1.7. **«Перевозчик легковым такси»** Принципал поручивший Агенту совершать действия по поиску и передаче Принципалу посредством программного обеспечения Сервисов «Яндекс», заявок потенциальных потребителей услуг Принципала по перевозке пассажиров и багажа легковым такси или действия по прямому подключению Принципала к Сервисам «Яндекс» где Принципалу как перевозчику легковым такси доступны заявки потребителей его услуг, лично исполняющий (оказывающий), от своего имени, своими инструментами и в своих интересах, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации такие услуги потребителям, при этом Агент никак не участвует в оказании Принципалом таких услуг Сервисам «Яндекс» и (или) потребителям услуг Принципала и не оказывает клиентам Принципала никаких услуг, не является Перевозчиком легковым такси или транспортной компанией.
- 1.8. **Сервис «Таксиагрегатор»** (Мобильное приложение, программа «Таксиагрегатор») программа для ЭВМ и ее компоненты под названием «Таксиагрегатор», администратором которой является ООО «КИВИ Технологии» ОГРН 5167746497606 / ИНН 7724396053, юридический адрес: 117405, г. Москва, Вн.тер.г. муниципальный округ Чертаново Южное, ул. Дорожная, д. 60Б, 3 этаж, офис 332 (<u>https://taxiaggregator.ru/</u>) предназначенная для использования на мобильных устройствах с предустановленной операционной системой Android OS и iOS, которая самостоятельно устанавливается Принципалом на его личное мобильное устройство для целей автоматизированного вывода Принципалом его собственных денежных средств с расчетного счета Агента или иного финансового счета связанного с Агентом, начисленных Принципалу Сервисами «Яндекс» на его внутренний учетный баланс в системе Сервисов «Яндекс» за оказанные Принципалом услуги Сервисам «Яндекс» и (или) потребителям услуг Принципала, полученных Агентом по поручению Принципала на его расчетный счет от Сервисов «Яндекс» для целей дальнейшего перечисления Принципалу его собственных денежных средств, за вычетом вознаграждения Агента и других издержек Принципала, в соответствии с условиями Договора, а также Стороны согласовали, что Агент формирует Отчет агента, а Принципал проверяет точность взаиморасчетов Сторон в ходе выполнения Агентом поручения Принципала в первую очередь посредством Сервиса «Таксиагрегатор».
- 1.9. «Стороны» совместно «Агент» и «Принципал», а по отдельности «Сторона».
- 1.10. **«Сервисы, Сервисы «Яндекс»** Яндекс Go, Яндекс Про, OOO «Яндекс.Такси» ИНН 7704340310; OOO «Яндекс.Доставка» (в т.ч. Express, Cargo) ИНН 7716760301; OOO «Яндекс.Еда» ИНН 9705114405, OOO «Яндекс.Заправки» ИНН 7704460769, другие сервисы под торговым знаком «Яндекс» осуществляющие автоматизированный поиск, прием, обработку, передачу и распределение заявок потребителей на перевозку пассажиров и багажа легковыми автомобилями, в том числе легковыми такси, услуг транспортной, курьерской доставки, в том числе сервисы, осуществляющие автоматизированные выплаты и (или) предоставляющие услуги по автоматизации расчетов и документооборота между Сервисами «Яндекс» Агентом и Принципалом.
- 1.11. **«Сайт Агента»** содержимое интернет-страниц, расположенных в сети Интернет под доменным именем (доменом) https://stolichniy-shef.ru/, https://stolichniy-shef.ru/, https://столичный-шеф.рф/ включающее в себя программное обеспечение, мобильное приложение, фото, видео и графические

изображения, текст, информационные сообщения, администратором которого является Агент.

- 1.12. **«Фрахтовщик»** Принципал поручивший Агенту совершать действия по поиску и передаче Принципалу посредством программного обеспечения Сервисов «Яндекс» заявок на перевозку пассажиров и багажа легковыми / грузовыми автомобилями, заявок на оказание услуг транспортной, курьерской доставки и (или) действия по прямому подключению Принципала к Сервисам «Яндекс», лично исполняющий (оказывающий) услуги по таким заявкам потребителей, в соответствии с ГК РФ, транспортными уставами, кодексами, федеральными законами, при этом Агент никак не участвует в оказании Принципалом таких услуг Сервисам «Яндекс» и (или) потребителям услуг Принципала и не оказывает клиентам Принципала никаких услуг, не является Фрахтовщиком, службой доставки или транспортной компанией.
- 1.13. **«Установка МП «Таксиагрегатор»** (МП «Таксиагрегатор») самостоятельно осуществляется Принципалом с использованием сервисов <u>www.itunes.apple.com</u> и (или) <u>www.play.google.com</u> в сети Интернет.
- 1.14. **«Установка МП «Яндекс Про»** самостоятельно осуществляется Принципалом с использованием сервисов <u>www.itunes.apple.com</u> и (или) <u>www.play.google.com</u> в сети Интернет.
- 1.15. **«Электронный документ»** информация, представленная в электронной форме, в виде пригодном для восприятия человеком с использованием электронных вычислительных машин, а также для передачи по информационно-телекоммуникационным сетям и (или) обработки в информационных системах, включая электронную почту, мобильные приложения Сервисов «Яндекс», интернет мессенджеры: Telegram, WhatsApp, Viber и др.
- 1.16. **«Электронный образ документа»** документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования с сохранением текста и всех реквизитов.

2. АКЦЕПТ ДОГОВОРА

- 2.1. Лицо, имеющее намерение заключить настоящий Договор с Агентом, обязано принять (акцептовать) настоящий Договор, а также принять условия Политики конфиденциальности, чем в том числе, предоставляет Агенту согласие на обработку своих персональных, в рамках исполнения настоящего Договора, сроком на 3 (три) года.
- 2.2. Принятием (акцептом) настоящего Договора, влекущим за собой заключение настоящего Договора между Агентом и Принципалом, является совпадение нижеприведенных условий:
 - Ознакомление Принципала с текстом Договора в сети Интернет по веб-адресу: https://stolichniy-shef.ru/oferta/ или иному веб-адресу, или в иной форме, где Принципалу доступен текст Договора;
 - Представление Принципалом Агенту и (или) Сервисам «Яндекс», Сервису «Таксиагрегатор» комбинации из любых своих следующих персональных данных: ФИО, серии / номера / даты выдачи документа удостоверяющего личность Принципала, номера мобильного телефона Принципала, адреса электронной почты Принципала, любым согласованным Сторонами способом, в частности посредством самостоятельной регистрации в сервисах или на Сайте агента;
 - Акцепт (принятие) Принципалом всех условий Договора, в том числе размещенного Агентом для ознакомления Принципала с его текстом в Сервисе «Таксиагрегатор» посредством ввода Принципалом в МП «Таксиагрегатор» цифрового (буквенного) кода признаваемого Агентом и Принципалом ключом простой электронной подписи, направленного в SMS-сообщении с буквенного отправителя «taxiaggregator» или

иного цифрового (буквенного) отправителя связанного с Сервисом «Таксиагрегатор», на номер телефона указанный Принципалом при регистрации в Сервисе «Таксиагрегатор» и (или) на Сайте агента и (или) нажатием кнопки «Подписать» или «Отправить» или аналогичной по смыслу кнопки, в том числе в форме регистрации на Сайте агента.

- 2.3. В случае размещения Агентом текста настоящего Договора в программном функционале Сервисов «Яндекс», Принципал вправе принять (акцептовать) Договор в Сервисах «Яндекс», для этого Принципал самостоятельно скачивает и устанавливает на свое мобильное устройство МП «Яндекс Про», проходит регистрацию в Сервисах «Яндекс», после того как ознакомился с текстом Договора, в случае согласия с условиями Договора, проставляет галочку в соответствующем поле, рядом со ссылкой на текст Договора и нажимает кнопку «Подписать» и (или) «Отправить» или аналогичную по смыслу кнопку, после чего вводит в МП «Яндекс Про» цифровой (буквенный) код признаваемый Агентом и Принципалом ключом простой электронной подписи, направленный по указанному Принципалом номеру телефона при регистрации в Сервисах «Яндекс», что влечет заключение настоящего Договора между Агентом и Принципалом.
- 2.4. С момента Акцепта (Принятия) Принципалом настоящего Договора в соответствии с условиями, изложенными в пункте «2.2.» / «2.3.» Договора, настоящий Договор считается подписанным (принятым) Принципалом без возражений, который своими действиями по заполнению своих персональных данных, вводом цифрового (буквенного) кода признаваемого Сторонами простой электронной подписью и (или) нажатием кнопки «Подписать» и (или) «Отправить» или аналогичной по смыслу кнопки, подтверждает свое ознакомление с условиями Договора и обязуется их соблюдать в полном объеме, без каких-либо оговорок и изъятий, так как они изложены в тексте настоящего Договора и приложениях к нему.
- 2.5. В случае если Агент начал оказывать Принципалу услуги в соответствии с Договором, но Принципал не произвел указанные в пункте «2.2.» / «2.3.» Договора действия, считается что Принципал посредством конклюдентных действий, фактически вступил в договорные отношения с Агентом на условиях Договора, при этом Принципал заверяет Агента, что ознакомился с текстом Договора и был согласен с его условиями, а также заверяет Агента, что условия Договора с момента ознакомления с ним Принципала не изменились, обязуется соблюдать условия Договора в полном объеме.

3. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

3.1. Агент от имени и по поручению Принципала за его счет, обязуется совершать действия по поиску и передаче заявок потенциальных потребителей услуг Принципала, по перевозке пассажиров и багажа легковыми автомобилями, в том числе легковыми такси, грузовыми автомобилями, услуг транспортной, курьерской доставки, использованием мото/автотранспортных средств (водитель-курьер) или без их использования (курьер на самокате, вело/пеший курьер, доставщик), посредством программного обеспечения Сервисов «Яндекс», а также действия по прямому подключению Принципала к Сервисам «Яндекс» посредством программного функционала «парковый самозанятый (ПСМЗ)», «парковый индивидуальный предприниматель (ПИП)», в этих целях Агент по поручению Принципала и за его счет, может заключать договоры с Сервисами «Яндекс», принимать от Сервисов «Яндекс» и отправлять Сервисам «Яндекс» счета-фактуры, отчетные документы по оказанным Принципалом услугам Сервисам «Яндекс» и (или) потребителям услуг Принципала, при этом Принципал самостоятельно скачивает и устанавливает необходимое программное обеспечение Сервисов «Яндекс» на свое личное мобильное устройство и самостоятельно проходит верификацию Сервисов «Яндекс», в соответствии с правилами Сервисов «Яндекс», при этом Агент никак не может влиять на результат и процедуру прохождения Принципалом верификации в Сервисах «Яндекс», так как не имеет никакого отношения к данной процедуре и не несет ответственности перед Принципалом, в случае не прохождения последним, верификации в Сервисах «Яндекс».

- 3.2. В рамках агентского вознаграждения в соответствии с условиями Договора, Агент по заявке Принципала Принципалу обязуется оказывать информационно-сервисные услуги, взаимодействовать от имени и по поручению Принципала, при разрешении спорных ситуаций, которые возникли между Принципалом и потребителями услуг Принципала и (или) Сервисами «Яндекс» с клиентской поддержкой Сервисов «Яндекс», а также Агент обязуется оказывать Принципалу комплексные административно-хозяйственные услуги по обеспечению деятельности Принципала, в частности: регистрация и выставление счетов, прием и отправка информационных сообщений, консультирование по техническому функционалу мобильных приложений и программного обеспечения Сервисов «Яндекс», Сервиса «Таксиагрегатор», услуги по поиску соответствующих пожеланиям Принципала сервисов моментальных выплат, информационно-сервисную поддержку.
- 3.3. Агент обязуется принимать от Сервисов «Яндекс» и (или) третьих лиц, на свой расчетный счет денежные средства Принципала, начисленные Принципалу Сервисами «Яндекс» на его личный внутренний учетный баланс в системе Сервисов «Яндекс», а также бонусы и доплаты Сервисов «Яндекс», за оказанные Принципалом услуги по перевозке пассажиров и багажа легковыми автомобилями, в том числе легковыми такси, услуги транспортной, курьерской доставки, с использованием вело/мото/автотранспортных средств или без их использования, которые изначально являются собственностью Принципала с момента зачисления на расчетный счет Агента, кроме того Агент обязуется принимать выплаты от Сервисов «Яндекс» по маркетинговым офертам, частности https://yandex.ru/legal/taxi marketing offer https://yandex.ru/legal/delivery marketing offer/ за оказанные Принципалом услуги Сервисам «Яндекс» связанные с рекламой и развитием предложений Сервисов «Яндекс», после чего Агент перечисляет полученные денежные средства Принципалу посредством функционала Сервиса «Таксиагрегатор» за вычетом комиссии удержанной Сервисами «Яндекс» и Сервисом «Таксиагрегатор» за услуги моментальных выплат, а также агентского вознаграждения Агента в соответствии с условиями Договора, с которыми Принципал обязуется самостоятельно ознакомиться перед заключением Договора с Агентом, при этом стороны вправе согласовать и другие способы (сервисы) для взаиморасчетов сторон по Договору.
- 3.4. Принципал понимает и соглашается с тем, что Агент, совершая действия по поиску и передаче заявок услуг Принципалу, посредством программного обеспечения Сервисов «Яндекс», совершая действия по прямому подключению Принципала к Сервисам «Яндекс», действует по поручению и за счет Принципала, который самостоятельно, своими силами и в своих интересах оказывает услуги по перевозке пассажиров и багажа легковыми автомобилями, в том числе услуги транспортной, курьерской доставки, С такси, использованием вело/мото/автотранспортных средств или без их использования, при этом Агент не отвечает по обязательствам Принципала, связанным с оказанием Принципалом услуг его клиентам, административным и иным штрафам за нарушение Принципалом законодательства Российской Федерации, налоговым обязательствам Принципала, в том числе не несет ответственности за убытки и (или) причиненный Принципалом ущерб потребителям услуг и (или) третьим лицам, так как Агент не является исполнителем таких услуг и никак не участвует в их оказании, что означает прямую обязанность Принципала самостоятельно урегулировать любые претензии и требования, предъявленные к Агенту, в случае их возникновения, в том числе и в случае предъявления государственными органами РФ, каких-либо претензий и требований Агенту по любым обязательствам Принципала.
- 3.5. Заключая (акцептуя) настоящий Договор с Агентом, Принципал однозначно понимает и соглашается с тем, что отношения между Сторонами вытекающие из Договора, не могут ни при каких обстоятельствах рассматриваться как трудовые отношения или трудовые отношения по договору гражданско-правового характера, ровно, как и отношения при которых Принципал оказывает Агенту, какие либо услуги или Агент оказывает какие либо услуги клиентам Принципала, так как Агент оказывает Принципалу исключительно агентские услуги в рамках

предмета заключенного Договора, при этом Агент и Принципал являются полностью независимыми хозяйствующими субъектами действующими в своих интересах, на свой риск для извлечения прибыли, что означает полное право Принципала самостоятельно определять целесообразность и режим оказания услуг клиентам (режим работы), принимать к выполнению заявки услуг, которые соответствуют техническим возможностям Принципала (наличие самоката, вело/мото/автотранспортных средств, их оснащению и др.), самостоятельно определять объем принимаемых к выполнению заявок услуг потребителей, в том числе Принципал вправе полностью или в части отказаться от выполнения переданных ему заявок услуг, в любой момент, что не будет являться нарушением условий настоящего Договора между Принципалом и Агентом.

- 3.6. В случаях предусмотренных законодательством Российской Федерации, которые требуют от Принципала соблюдения требований законодательства Российской Федерации, которые предъявляются к перевозчику легковым такси и (или) его работнику, в соответствии с Федеральным законом N 580-ФЗ от 29.12.2022 "Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (далее – «Закон № 580-ФЗ»), а также в случаях оказания Принципалом услуг клиентам, по перевозке пассажиров и багажа по заказу или транспортных услуг по доставке на основании договора фрахтования, в соответствии с Федеральным законом N 259-ФЗ от 08.11.2007 "Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта" (далее – «Закон 259-ФЗ»), в случаях оказания Принципалом услуг потребителям по доставке, курьерской доставке иных транспортных услуг, Принципал обязан соответствовать, и гарантирует Агенту, что лично соответствует требованиям гражданского, налогового и административного законодательства Российской Федерации, предъявляемым к исполнителям таких услуг, соблюдает их в полном объеме, в частности Принципал подтверждает, что лично соответствует требованиям, которые предъявляются к водителю легкового такси: стаж вождения не менее 3 лет, отсутствие непогашенной судимости, фактов уголовного преследования, фактов лишения права управления транспортным средством и др., в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
- 3.7. Агент не осуществляет контроль за деятельностью Принципала, который может являться Перевозчиком легковым такси, Фрахтовщиком или Курьером, в зависимости от услуг которые Принципал оказывает Сервисам «Яндекс» или потребителям его услуг, Агент не производит проверку и отслеживание срока действия его документов, не несет ответственности за несоблюдение Принципалом законодательства Российской Федерации, его неразумное и недобросовестное поведение по отношению к Агенту, Сервисам «Яндекс», потребителям его услуг или третьим лицам, которое повлекло для них негативные последствия, не производит контроль за соблюдением Принципалом обязательных требований законодательства Российской Федерации, что означает прямую обязанность Принципала как плательщика НПД (ПСМЗ) или индивидуального предпринимателя (ПИП) до начала приема и выполнения заявок клиентов, обеспечить получение разрешения на перевозку пассажиров и багажа легковым такси, выполнить все обязательные требования по обеспечению безопасности оказания услуг клиентам и лично соответствовать миграционному, административному и гражданскому законодательству РФ в части обязательных требований при ведении предпринимательской деятельности и оказания услуг потребителям.
- 3.8. Контроль за соответствием Принципала и (или) Перевозчика легковым такси, Фрахтовщика, Курьера, требованиям законодательства Российской Федерации, осуществляют непосредственно Сервисы «Яндекс», к которым Агент осуществил подключение Принципала, при этом Агент не несет никакой ответственности перед Принципалом, в случаях ограничения доступа к Сервисам «Яндекс» или блокировок Принципала Сервисами «Яндекс», при выявлении Сервисами «Яндекс» личного несоответствия Принципала требованиям, предъявляемым к исполнителям услуг в Сервисах «Яндекс».

3.9. В случаях личного несоответствия Принципала обязательным требованиям федеральных законов, транспортных уставов, кодексов, которые предъявляются к водителям, Перевозчикам легковым такси, Фрахтовщикам, Курьерам или несоответствия Перевозчика легковым такси, по которого может действовать Принципал, вышеперечисленным законодательства Российской Федерации, при условии, что Сервисы, к которым Агент осуществил подключение Принципала не осуществляют ограничение или блокировку Принципала, Принципал обязан и гарантирует Агенту, что как только Принципалу станет известно о несоответствии его деятельности требованиям законодательства Российской Федерации, незамедлительно уведомить Агента, о таком несоответствии и прекратить прием и выполнение заявок услуг, полученных от Сервисов «Яндекс» или от Агента, которым не соответствует Принципал, до устранения такого несоответствия, а при условии продолжения выполнения Принципалом заявок услуг, Принципал принимает на себя полную ответственность за любые негативные последствия, наступившие как для Агента, так и для Сервисов «Яндекс» или лично Принципала и (или) третьих лиц.

4. ОБЯЗАТЕЛЬСТВА СТОРОН

4 1 **Агент обязан:**

- 4.1.1. Совершать действия по прямому подключению Принципала к Сервисам «Яндекс» посредством программного обеспечения Сервисов, а также к Сервису «Таксиагрегатор», Сайту агента, в этих целях Агент по поручению и за счет Принципала заключает необходимые договоры с Сервисами, как от своего имени, так и от имени Принципала, а также совершает необходимые действия, посредством программного обеспечения Сервисов «Яндекс» для настройки возможности получения Принципалом заявок услуг от Сервисов «Яндекс» и (или) потребителей услуг Принципала, в получении которых Принципал заинтересован лично.
- 4.1.2. Своевременно по заявкам Принципала, перечислять Принципалу посредством Сервиса «Таксиагрегатор», а также иным согласованным Сторонами способом, денежные средства, поступающие от Сервисов «Яндекс» и третьих лиц, за оказанные Принципалом услуги, по перевозке пассажиров и багажа легковыми автомобилями, в том числе легковыми такси, услуги транспортной, курьерской доставки, с использованием вело/мото/автотранспортных средств или без их использования, которые изначально являются собственностью Принципала с момента зачисления на расчетный счет Агента, за вычетом комиссии Сервисов «Яндекс», агентского вознаграждения Агента в соответствии с условиями Договора и комиссии сервисов за моментальный вывод денежных средств.
- 4.1.3. Стороны пришли к соглашению, что Агент не предоставляет Принципалу Отчет агента в форме единого документа, так как Принципал самостоятельно отслеживает посредством функционала Сервисов «Яндекс» и (или) Сервиса «Таксиагрегатор» начисляемые нарастающим итогом некорректируемые сведения, отражающие объем и условия выполненных Принципалом заявок услуг полученных от Сервисов «Яндекс» и (или) потребителей услуг Принципала, иных комиссий и удержаний сервисов, агентского вознаграждения Агента в соответствии с условиями настоящего Договора, которые фиксируются в программах для ЭВМ и информационных базах данных сервисов, что считается по согласованию Сторон надлежащим представлением Агентом Принципалу Отчета агента за отчетный период.
- 4.1.4. Стороны согласовали, что в случае возникновения любых спорных ситуаций связанных с объемами выполненных Принципалом заявок услуг, комиссии Агента, комиссии Сервисов «Яндекс», отраженных в Сервисах «Яндекс» и (или) Сервисе «Таксиагрегатор» Принципал вправе в течение 5 (пяти) календарных дней, с момента отображения каждой в отдельности спорной операции, а также в течение 5 (пяти) календарных дней, следующих за последним календарным днем каждого отчетного периода, по операциям за прошедший отчетный период,

направить Агенту письменные возражения относительно достоверности отображенных операций, а в случае отсутствия возражений Принципала в указанный срок, поручение Принципала за отчетный период считается выполненным Агентом в полном объеме и принятым Принципалом без возражений, что лишает Принципала права в дальнейшем ссылаться на неточность представленных Агентом сведений и дает Агенту право игнорировать поступающие за пределами указанного в данном пункте срока претензии Принципала.

4.2. Агент вправе:

- 4.2.1. В одностороннем порядке приостановить оказание услуг (выполнение поручения) Принципала по Договору в случае нарушения Принципалом обязательств и условий Договора, в том числе, если Принципал имеет просрочки по уплате агентского вознаграждения более 10 (десяти) календарных дней, или отказывается предоставить Агенту сведения, в соответствии с пунктом «4.3.8.» Договора.
- 4.2.2. В одностороннем порядке приостановить или полностью отказаться от выполнения поручения Принципала по Договору, в случае направления Агенту Сервисами «Яндекс», требования прекратить передачу заявок услуг, посредством программного обеспечения сервисов Принципалу, при выявлении Сервисами «Яндекс» фактов лишения Принципала права управления транспортным средством или при условии, что истек срок действия водительского удостоверения Принципала, выявления фактов неснятой или непогашенной судимости в отношении Принципала, за совершение преступлений, указанных в статье 328.1 "Трудового кодекса Российской Федерации" от N 197-ФЗ от 30.12.2001, иных случаях нарушения Принципалом правил Сервисов «Яндекс» или норм законодательства Российской Федерации, в частности отсутствия у Принципала разрешения перевозчика легковым такси, отсутствия сведений о транспортном средстве Принципала в реестре легковых такси, которые препятствуют выполнению Принципалом заявок услуг потребителей, полученных от Сервисов «Яндекс».
- 4.2.3. Без согласования с Принципалом в одностороннем порядке устанавливать и (или) изменять размер процентных ставок или фиксированной суммы агентского вознаграждения, в пределах размеров установленных пунктом «5.1.» Договора, при этом Агент не уведомляет Принципала о вступлении в силу новых ставок агентского вознаграждения, а Принципал обязан самостоятельно регулярно отслеживать действующие ставки агентского вознаграждения посредством Сервиса «Таксиагрегатор» и (или) мобильных приложений Сервисов «Яндекс», а также в сети Интернет на Сайте агента или другим доступным Принципалу способом.

4.3. Принципал обязан:

- 4.3.1. В полном объеме выплачивать вознаграждение Агенту, в соответствии с условиями Договора, при этом Стороны согласовали, что вознаграждение Агента оплачивается Принципалом посредством удержания Агентом суммы согласованного Сторонами агентского вознаграждения с денежных средств Принципала на расчетном счете Агента, а также Принципал несет расходы на оплату комиссии Сервисов «Яндекс», штрафов и удержаний Сервисов «Яндекс» за нарушения Принципалом правил Сервисов «Яндекс», в том числе несет расходы на оплату комиссии Сервиса «Таксиагрегатор» за осуществление Принципалом автоматизированного вывода его денежных средств с расчетного счета Агента.
- 4.3.2. До начала выполнения Агентом поручения Принципала, Принципал обязан обеспечить наличие у него всех необходимых технических и программных средств, а также предоставить Сервисам «Яндекс» и (или) Агенту следующие данные:
 - Скан-копию СТС (с двух сторон);
 - Фотографии вело/мото/автотранспортного средства;

- Скан-копию паспорта и (или) водительского удостоверения;
- Номер телефона (WhatsApp, Telegram) и (или) электронную почту;
- Выбранную систему налогообложения в случае паркового индивидуального предпринимателя, изменении такой системы налогообложения;
- Факты постановки или снятия с налогового учета как плательщика налога на профессиональный доход, переход на ведение деятельности как индивидуальный предприниматель, выбор системы налогообложения.
- 4.3.3. В случаях предусмотренных законодательством Российской Федерации, до начала оказания Принципалом, услуг по перевозке пассажиров и багажа легковыми автомобилями, в том числе легковыми такси, услуг транспортной, курьерской доставки, с использованием вело/мото/автотранспортных средств или без их использования, Принципал обязан зарегистрироваться в приложении «Мой налог» в соответствии с Законом № 422-ФЗ и (или) зарегистрироваться как индивидуальный предприниматель в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, получить необходимые разрешения, оформить, необходимую для оказания услуг потребителям документацию, в том числе лично соответствовать и соблюдать нормы законодательства Российской Федерации указанные в пункте «3.6.» настоящего Договора, при этом Принципал, оказывая услуги потребителям без соответствующего разрешения и необходимой документации, регистрации плательщиком НПД и (или) без статуса ИП, принимает на себя лично, риск признания его деятельности, незаконной предпринимательской деятельностью, с возможным доначислением Федеральной налоговой службой Принципалу НДФЛ / НДС в соответствии с законодательством Российской Федерации и административных штрафов за несоответствие Принципала требованиям государственного регулирования данной сферы предпринимательской деятельности, а также Принципал гарантирует Агенту полное возмещение имущественных потерь в случае доначисления Агенту по обязательствам Принципала налогов, взносов и штрафов за нарушение Принципалом налогового законодательства Российской Федерации, как в период исполнения Сторонами Договора, так и после.
- 4.3.4. В случаях оказания Принципалом услуг Сервисам «Яндекс» и (или) потребителям услуг Принципала, оказание которых требует от Принципала, знания и соблюдения, следующих нормативно-правовых актов и Федеральных законов Российской Федерации, регулирующих данную сферу деятельности, знать и соблюдать:
 - Федеральный закон "Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации" N 580-Ф3 от 29.12.2022;
 - Постановление Правительства Российской Федерации "Об утверждении норм рабочего времени, времени отдыха, норм времени управления транспортным средством для физических лиц" N 908 от 02.06.2023;
 - Федеральный закон "О безопасности дорожного движения" N 196-Ф3 от 10.12.1995;
 - Федеральный закон "Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта" N 259-Ф3 от 08.11.2007;
 - Федеральный закон "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств" N 40-ФЗ от 25.04.2002;
 - Федеральный закон "О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" N 170-ФЗ от 01.07.2011;
 - Федеральный закон "Об обязательных требованиях в Российской Федерации" N 247-Ф3 от 31.07.2020;

- Приказ Минтранса России "Об утверждении Порядка организации и проведения предрейсового или предсменного контроля технического состояния транспортных средств" N 9 от 15 января 2021;
- Приказ Минтранса России "Об утверждении Правил обеспечения безопасности перевозок автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом" N 145 от 30.04.2021;
- Приказ Минтранса России "Об утверждении профессиональных и квалификационных требований, предъявляемых при осуществлении перевозок к работникам юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, указанных в абзаце первом пункта 2 статьи 20 Федерального закона "О безопасности дорожного движения" N 282 от 31.07.2020;
- Приказ Минтранса России "Об утверждении состава сведений, указанных в части 3 статьи 6 Федерального закона от 8 ноября 2007 г. N 259-ФЗ "Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта", и порядка оформления или формирования путевого листа" N 390 от 28.09.2022;
- Приказ Минтранса России "Об утверждении Особенностей режима рабочего времени и времени отдыха, условий труда водителей автомобилей" N 424 от 16.10.2020;
- Приказ Минздрава России "Об утверждении Порядка и периодичности проведения предсменных, предрейсовых, послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, медицинских осмотров в течение рабочего дня (смены) и перечня включаемых в них исследований" N 266н от 30.05.2023.
- 4.3.5. В случаях оказания Принципалом услуг клиентам, оказание которых требует от Принципала личного соответствия профессиональным и квалификационным требованиям, которые предъявляются к водителю вело/мототранспортного средства легкового / грузового автомобиля, легкового такси, лично соответствовать таким требованиям, в том числе Принципал гарантирует Агенту, что в таких случаях будет соблюдать Постановление Правительства РФ от 23.10.1993 N 1090 "О Правилах дорожного движения" (далее – «ПДД РФ»), основные положения по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения ПДД РФ, а в случае нарушения Принципалом данных Агенту гарантий, изложенных в настоящем пункте и пунктах «4.3.3.», «4.3.4.» Договора, при условии возбуждения в отношении Агента любых административных и (или) уголовных дел, наступления административной и (или) уголовной ответственности Агента, привлечения Агента налоговыми органами Российской Федерации к участию в камеральных проверках деятельности Принципала или деятельности Агента за допущенные Принципалом нарушения налогового законодательства, как в период действия Договора, так и после завершения действия Договора и (или) наступления иных негативных последствий для Агента, Принципал обязуется выплатить Агенту неустойку в форме штрафа в размере 100 000 (ста тысяч) рублей в течение 10 (десяти) календарных дней с даты направления Агентом Принципалу требования об оплате вышеуказанного штрафа, при этом Принципал обязан оплатить все административные и иные штрафы, пени, санкции, наложенные на Агента за нарушения Принципалом действующего законодательства Российской Федерации и (или) урегулировать все возникшие в отношении Агента претензии уполномоченных органов за нарушения Принципалом действующего законодательства Российской Федерации и третьих лиц, чьи права и интересы были нарушены Принципалом в период исполнения Агентом настоящего Договора.
- 4.3.6. В случаях предусмотренных законодательством Российской Федерации, применять контрольно-кассовую технику в соответствии с Федеральным законом от 22.05.2003 "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации" N 54-ФЗ, а в случае применения режима НПД формировать чек в мобильном приложении «Мой налог» при осуществлении взаиморасчетов с клиентами с использованием наличных денежных

средств и (или) безналичных денежных форм оплаты клиентами услуг Принципала, при этом в случаях выявления контрольно-надзорными органами нарушения режима применения контрольно-кассовой техники Принципалом и (или) Агентом который действовал по поручению Принципала от своего имени или от имени Принципала за счет Принципала, Принципала гарантирует Агенту, что будет нести административную и иную ответственность за выявленные нарушения в соответствии с законодательством Российской Федерации, возникшие как в период действия настоящего Договора, так и после.

- 4.3.7. Самостоятельно ознакомиться с условиями и правилами Сервисов «Яндекс», Сервиса «Таксиагрегатор» , нести полную личную ответственность за соблюдение условий и правил сервисов, оказывая услуги потребителям, не вводить потребителей в заблуждение относительно характеристик оказываемых услуг, своевременно реагировать на жалобы потребителей, относительно качества предоставленных услуг, а в случае причинения ущерба имуществу или здоровью потребителей услуг и (или) третьих лиц, незамедлительно урегулировать возникшую ситуацию и компенсировать причиненный потребителям услуг и (или) третьим лицам ущерб.
- 4.3.8. По запросу Сервисов «Яндекс» и (или) Агента, предоставлять фотографии вело/мото/автотранспортного средства, используемого Принципалом для оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковыми автомобилями, в том числе легковыми такси, услуг транспортной, курьерской доставки, с использованием вело/мото/автотранспортных средств или без их использования, фотографии водительского удостоверения и (или) паспорта Принципала, фотографии иных разрешительных документов Принципала, посредством мобильных приложений Сервисов «Яндекс», Сайта агента, электронной почты и (или) посредством интернет мессенджеров.
- 4.3.9. В случае поступления Принципалу денежных средств от Агента в результате ошибки Агента, то есть в ситуации, когда поступившие Принципалу денежные средства не имеют отношения к оказанным Принципалом услугам потребителям, Принципал обязан произвести возврат ошибочно зачисленного платежа по реквизитам Агента в течение 3 (трех) календарных дней с момента зачисления ошибочного платежа на счет Принципала, а в случае невыполнения условий данного пункта и отсутствия согласования с Агентом иного порядка возврата ошибочно зачисленного платежа, Принципал обязуется выплатить Агенту неустойку в форме штрафа в размере 100 000 (ста тысяч) рублей в течение 10 (десяти) календарных дней с даты направления требования Агентом Принципалу об оплате вышеуказанного штрафа, при этом оплата штрафа Принципалом не прекращает обязанность Принципала перечислить Агенту ошибочно зачисленные денежные средства.
- 4.3.10. В случае возникновения ситуации, при которой Принципал преимущественно принимает оплату от потребителей услуг Принципала наличными денежными средствами, в результате чего у Агента образуется на расчетном счете дефицит денежных средств Принципала, не позволяющий Агенту удержать агентское вознаграждение по настоящему Договору, Принципал обязан оплатить Агенту причитающееся вознаграждение безналичным банковским переводом с реквизитов Принципала на реквизиты Агента, не позднее 5 (пятого) числа месяца, следующего за тем месяцем, в котором образовалась такая задолженность, а в случае невыполнения Принципалом условий настоящего пункта, с момента истечения срока для погашения возникшей задолженности Агент начинает начислять Принципалу неустойку в форме пени на сумму неисполненных обязательств Принципала перед Агентом в размере 5% (пяти) процентов от суммы неисполненного обязательства Принципала перед Агентом, за каждый день допущенной Принципалом просрочки.

5. ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ АГЕНТА

5.1. Размер вознаграждения Агента, за выполнение поручения Принципала по настоящему Договору не будет превышать 7% (семь) процентов, от стоимости каждой заявки услуг, принятой

Принципалом от Агента или напрямую от Сервисов «Яндекс» фактически оплаченной потребителем услуг Принципала, в наличной или безналичной форме, а также бонусов и доплат Сервисов «Яндекс», выплат Сервисов «Яндекс» по маркетинговым офертам за услуги Принципала по рекламе и развитию Сервисов «Яндекс», кроме того Принципал несет расходы на оплату услуг таких сервисов моментальных выплат в соответствии с их условиями с которыми Принципал обязан самостоятельно ознакомиться до заключения Договора с Агентом, при этом любое вознаграждение Агента в рамках исполнения Договора освобождается от НДС по статье 145 НК РФ.

- 5.2. После согласования Сторонами размера вознаграждения Агента, как в процентном выражении от денежной суммы, так и в фиксированной денежной форме, размер вознаграждения Агента фиксируется в Сервисе «Таксиагрегатор» и (или) в мобильных приложениях Сервисов «Яндекс», установленных на мобильном устройстве Принципала, при этом Принципал обязуется самостоятельно отслеживать согласованный Сторонами размер вознаграждения Агента, который не может превышать установленные пунктом «5.1.» размеры, а также самостоятельно отслеживать иные платежи, удержания и штрафы Сервисов «Яндекс», при этом выплата Принципалом вознаграждения Агенту осуществляется путем удержания Агентом соответствующих сумм из поступивших Агенту на расчетный счет денежных средств Принципала, которые являются собственностью Принципала с момента зачисления на расчетный счет Агента.
- 5.3. Агент не имеет доступа к МП «Таксиагрегатор» и (или) другим мобильным приложениям Сервисов «Яндекс», установленных Принципалом на свое мобильное устройство, что означает отсутствие ответственности Агента за любые действия (бездействия) Принципала совершенные в рамках мобильных приложений, установленных на мобильном устройстве Принципала, при этом Принципал обязан самостоятельно урегулировать любые претензии и требования в случае предъявления их Агенту Сервисами «Яндекс» или клиентами Принципала а также иными лицами.
- 5.4. Агент информирует Принципала, а Принципал понимает и соглашается с тем, что размер комиссии Агента, рассчитанный в соответствии с пунктом «5.1.» Договора не включает в себя размер комиссии, которая взимается Сервисами «Яндекс», Сервисом «Таксиагрегатор» и подтверждает Агенту, что самостоятельно ознакомился с соответствующими условиями и правилами сервисов, размерами их комиссий, до заключения Договора с Агентом, при этом Агент по запросу Принципала может оказать содействие последнему в получении информации, о размерах комиссии каждого в отдельности сервиса, к которому Агент может осуществить подключение Принципала.
- 5.5. Принципал понимает и соглашается с тем, что заключая настоящий Договор с Агентом, он обязан самостоятельно отслеживать стоимость переданных Агентом или напрямую Сервисами «Яндекс» заявок услуг потребителей, принимая самостоятельное решение, исполнять предложенные заявки (оказывать услуги) или отказаться от их исполнения, при этом мобильные приложения Сервисов «Яндекс», в точности отражают стоимость предложенных или оказанных Принципалом услуг потребителям, размер комиссии Сервисов «Яндекс», комиссии Агента, что подтверждает надлежащее выполнение Агентом поручения Принципала в рамках настоящего Договора.
- 5.6. Принципал понимает и соглашается с тем, что в случае оплаты его услуг потребителями, наличными денежными средствами, у него возникает задолженность перед Агентом по агентскому вознаграждению в соответствии условиями Договора и задолженность перед Сервисами «Яндекс» по уплате соответствующей комиссии за переданные Принципалу заявки услуг, которая будет погашаться сервисами и Агентом с последующих поступлений денежных средств Принципала, а в случае невозможности погасить образовавшуюся задолженность за счет поступающих денежных средств Принципала на расчетный счет Агента, Принципал обязан самостоятельно погасить возникшую задолженность в соответствии с условиями пункта «4.3.10.» Договора.

- 5.7. Если Стороны не установили иной порядок взаиморасчетов по настоящему Договору, Агент перечисляет Принципалу его собственные денежные средства, полученные от Сервисов «Яндекс» по поручению Принципала на свой расчетный счет, за вычетом комиссии Агента и комиссии Сервисов «Яндекс» не позднее 15 (пятнадцатого) числа, месяца следующего за отчетным периодом по банковским реквизитам Принципала или на реквизиты третьих лиц по поручению Принципала, при этом Стороны согласовали, что Агент вправе продлить срок перечисления денежных средств Принципала, а также срок согласования услуг Агента, в одностороннем порядке на 1 (один) календарный месяц, в случае отсутствия перечисления денежных средств от Сервисов «Яндекс» за оказанные Принципалом услуги Сервисам «Яндекс и (или) потребителям услуг Принципала на расчетный счет Агента.
- 5.8. Принципал понимает и соглашается с тем, что Агент и Сервисы «Яндекс» не выступают по отношению к Принципалу платежными агентами, в понимании, установленном Федеральным законом от 03 июня 2009 года N 103-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами», а также не являются платежными агрегаторами в понимании, установленном Федеральным законом от 27 июня 2011 года N 161-ФЗ «О национальной платежной системе».
- 5.9. Принципал понимает и соглашается с тем, что полученные Агентом на расчетный счет денежные средства Принципала не являются доходом Агента в соответствии с пунктом 9 статьи 251 НК РФ, а являются собственностью Принципала в пределах сумм начисленных Сервисами «Яндекс» на личный внутренний учетный баланс Принципала в Сервисах «Яндекс», с момента зачисления на расчетный счет Агента от Сервисов «Яндекс», при этом перечисление денежных средств Агентом Принципалу является исключительно выполнением Агентом поручения Принципала, в соответствии с условиями настоящего Договора.
- 5.10. Принципал понимает и соглашается с тем, что в соответствии со статьей 226 НК РФ, Агент не выступает по отношению к Принципалу налоговым агентом, не является источником дохода Принципала, осуществляя перечисление денежных средств Принципалу, которые являются собственностью Принципала с момента зачисления на расчетный счет Агента, выполняет в рамках агентского договора поручение Принципала, что означает прямую обязанность Принципала, самостоятельно исчислять и уплачивать предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации налоги и сборы, с доходов которые получены Принципалом, от самостоятельного оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковыми автомобилями, в том числе легковыми такси, услуг транспортной, курьерской доставки, с использованием вело/мото/автотранспортных средств или без их использования.
- 5.11. Принципал понимает и соглашается с тем, что Агент осуществляет по запросу Принципала перечисление денежных средств Принципалу, которые изначально являются собственностью Принципала, со своего расчетного счета по самостоятельно указанным Принципалом в МП «Таксиагрегатор» или на Сайте агента платежным реквизитам, при этом Принципал вправе согласовать с Агентом перечисление причитающихся ему денежных средств по реквизитам третьих лиц в иной форме и иным способом.
- 5.12. При изменении платежных реквизитов Принципала, последний обязан уведомить об этом Агента за 3 (три) календарных дня, при этом Агент начинает перечислять Принципалу причитающиеся ему денежные средства не ранее, чем через 3 (три) календарных дня, с даты уведомления Агента, о соответствующих изменениях платежных реквизитов Принципала.
- 5.13. Принципал вправе самостоятельно изменить свои платежные реквизиты при наличии соответствующего функционала в МП «Таксиагрегатор», в таком случае Принципал не обязан информировать Агента о таком изменении в соответствии с пунктом «5.12.» Договора, при этом Агент ни при каких обстоятельствах не несет ответственности перед Принципалом, в том числе

плательщиком НПД (ПСМЗ), индивидуальным предпринимателем (ПИП), в случае указания последним, банковских реквизитов третьих лиц или неправильных платежных реквизитов, а также за любые последствия связанные с вышеописанными, самостоятельными действиями Принципала которые повлекли для него негативные последствия.

5.14. Агент в любом случае не несет ответственности перед Принципалом за любые задержки в перечислении Сервисами «Яндекс» денежных средств Принципала за оказанные Принципалом услуги на расчетный счет Агента, в том числе и в случаях приостановления, блокировки, отказа или невозможности перечисления Сервисами « Яндекс» денежных средств Принципала на расчетный счет Агента, по независящим от Агента основаниям, в таком случае Принципал обязан лично урегулировать возникшую ситуацию с Сервисами «Яндекс».

6. СРОК ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА

- 6.1. Настоящий Договор вступает в силу с момента его принятия (акцепта) Принципалом и действует в течение неопределенного срока.
- 6.2. Агент вправе изменить в одностороннем порядке, без уведомления Принципала любые условия настоящего Договора путем опубликования актуальной редакции Договора в Сервисах «Яндекс», Сервисе «Таксиагрегатор», а также в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 6.3. Заключая настоящий Договор, Принципал обязуется регулярно отслеживать актуальные условия настоящего Договора и в случае несогласия с условиями актуальной (измененной) редакции Договора, вправе в одностороннем порядке отказаться от Договора, уведомив об этом Агента в течение 5 (пяти) рабочих дней, с даты опубликования Агентом новой (измененной) редакции Договора, а при отсутствии отказа Принципала от исполнения новой редакции Договора, в указанный в настоящем пункте срок, новая (измененная) редакция Договора считается, безусловно принятой Принципалом в полном объеме.
- 6.4. Стороны вправе в одностороннем порядке отказаться от дальнейшего исполнения Договора уведомив об этом другую сторону за 5 (пять) рабочих дней, при этом досрочное прекращение Договора не освобождает Принципала от выполнения своих обязательств перед Агентом и третьими лицами, которые возникли у Принципала в период исполнения Сторонами настоящего Договора.

7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

7.1. Агент, выполняя поручение Принципала, по прямому подключению Принципала к Сервисам «Яндекс», Сервису «Таксиагрегатор», другим согласованным сторонами сервисам, в целях которого Агент по поручению Принципала заключает необходимые договоры с Сервисами «Яндекс», как от имени и за счет Принципала, так и от своего имени и за счет Принципала, принимает и передает счета-фактуры, отчетные документы от Сервисов «Яндекс», не несет никакой ответственности за оказание Принципалом услуг его клиентам, его неразумное поведение, нарушение Принципалом правил и норм законодательства Российской Федерации, правил Сервисов «Яндекс», так как Агент никак не участвует в оказании Принципалом услуг по перевозке пассажиров и багажа легковыми автомобилями, в том числе легковыми такси, услуг транспортной, курьерской доставки, с использованием вело/мото/автотранспортных средств или без их использования, которые Принципал самостоятельно оказывает своим клиентам, что означает прямую обязанность Принципала лично и в полном объеме урегулировать все возникшие претензии, ущерб, финансовые и административные штрафы, возникшие, как в период исполнения сторонами настоящего Договора, так и после, а в случае предъявления вышеперечисленных претензий непосредственно Агенту, Агент вправе требовать у Принципала выплаты неустойки в форме штрафа в размере 100 000 (ста тысяч) рублей в течение 10 (десяти) календарных дней, с даты направления Агентом Принципалу соответствующего требования об оплате вышеуказанного штрафа.

- 7.2. Заключая настоящий Договор с Агентом, Принципал несет полную личную ответственность по любому обязательству, которое возникает в результате оказания и (или) ненадлежащего оказания Принципалом услуг его клиентам, в том числе Принципал несет личную ответственность за нарушения ПДД РФ, требований к использованию вело/мото/автотранспортных средств, которые Принципал использует для оказания услуг своим клиентам, включая нарушение периодичности проведения технического осмотра, обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО), обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика (ОСГОП), а также Принципал, несет полную ответственность, за причинение в процессе управления вело/мото/автотранспортными средствами, травмы, смерти, имущественного и морального ущерба потребителям услуг Принципала и третьим лицам, при этом Агент не контролирует соблюдение Принципалом обязательных требований установленных законодательством Российской Федерации, так как такой контроль осуществляют непосредственно Сервисы «Яндекс».
- 7.3. Оказывая услуги потребителям по заявкам переданным Принципалу Агентом и (или) Сервисами «Яндекс», Принципал несет полную личную ответственность за соблюдение Федерального закона "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации" N 54-ФЗ от 22.05.2003, а в случае если Принципал является плательщиком налога на профессиональный доход, Принципал несет ответственность за формирование чеков в МП «Мой налог» при осуществлении взаиморасчетов с потребителями его услуг, при этом в случаях выявления контрольно-надзорными органами, нарушения режима применения контрольно-кассовой техники Принципалом и (или) Агентом, который действовал по поручению Принципала, за его счет и в его интересах, Принципал гарантирует Агенту, что будет нести административную и иную ответственность за выявленные нарушения в соответствии с законодательством Российской Федерации, возникшие как в период действия Договора, так и после, при этом Агент никак не контролирует соблюдение Принципалом, обязательных требований установленных законодательством Российской Федерации, так как такой контроль осуществляют непосредственно Сервисы «Яндекс».
- 7.4. Агент не несет ответственности перед Принципалом, в случаях блокировки Принципала Сервисами «Яндекс» или блокировки Принципала Агентом, по требованию Сервисов «Яндекс», в случаях выявления сервисами фактов лишения Принципала права управления мото/автотранспортным средством, или что истек срок действия водительского удостоверения Принципала, выявления фактов неснятой или непогашенной судимости в отношении Принципала, за совершение преступлений, указанных в статье 328.1 "Трудового кодекса Российской Федерации" от N 197-ФЗ от 30.12.2001, выявления сервисами не несоответствия Принципала, требованиям законодательства Российской Федерации, перечисленных в пункте «3.6.» настоящего Договора, или нарушения Принципалом иных правил Сервисов «Яндекс», при этом Агент не контролирует соблюдение Принципалом, обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации, которые предъявляются к Принципалу, при оказании услуг по перевозке пассажиров и багажа легковыми автомобилями, в том числе легковыми такси, услуг транспортной, курьерской доставки, с использованием вело/мото/автотранспортных средств или без их использования, так как такой контроль осуществляют непосредственно Сервисы «Яндекс», к которым Агент произвел подключение Принципала.
- 7.5. В установленных законодательством Российской Федерации случаях, Принципал, как исполнитель услуг по перевозке пассажиров и багажа легковыми автомобилями, в том числе легковыми такси, услуг транспортной, курьерской доставки, с использованием вело/мото/автотранспортных средств или без их использования, несет личную ответственность за прохождение периодического медицинского осмотра, в том числе предрейсового (предсменного) послерейсового (послесменного) медицинского осмотра, проведение предрейсового технического

контроля транспортного средства, которое Принципал использует для оказания услуг своим клиентам, обеспечение безопасности перевозок или оказания услуг потребителям, формирования путевых листов, с обязательными отметками о прохождении мероприятий по БДД, при этом Агент никак не участвует в оказании Принципалом, таких услуг потребителям и не контролирует соблюдение обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации, в данных сферах регулирования, при этом такой контроль осуществляют непосредственно Сервисы «Яндекс», к которым Агент произвел подключение Принципала.

- 7.6. Стороны согласовали, что в случае заинтересованности Принципала в оказании услуг по маркетинговому продвижению Сервисов «Яндекс», путем использования Принципалом при оказании услуг его клиентам, рекламных инструментов Сервисов «Яндекс», таких как фирменная одежда, фирменные сумки холодильники (терморюкзаки) и другие рекламные инструменты, которые передают Принципалу непосредственно Сервисы «Яндекс» или Агент по поручению Сервисов «Яндекс», в случае порчи, хищения или утраты таких рекламных инструментов, Принципал обязуется выплатить Агенту неустойку в форме штрафа, в размере 100 000 (ста тысяч) рублей в течение 10 (десяти) календарных дней, с даты направления Агентом Принципалу соответствующего требования об оплате вышеуказанного штрафа.
- 7.7. Принципал несет личную гражданско-правовую и (или) уголовную ответственность в случае порчи, хищения или утраты переданного Сервисами «Яндекс» Принципалу заказа, в частности документов, грузов, посылок, продуктов, что означает обязанность Принципала самостоятельно урегулировать любые претензии и требования, предъявленные Агенту, в случае их возникновения, в том числе и в случае предъявления уполномоченными государственными органами Агенту, каких-либо претензий и требований по обязательствам Принципала, при этом Агент вправе требовать у Принципала выплаты неустойки в форме штрафа в размере 100 000 (ста тысяч) рублей в течение 10 (десяти) календарных дней, с даты направления Агентом Принципалу, соответствующего требования об оплате вышеуказанного штрафа.
- 7.8. Если в соответствии с законодательством Российской Федерации, распределение ответственности Агента И Принципала по настоящему Договору будет признано недействительным полностью или в части, Принципал обязуется компенсировать Агенту начисленные Агенту по обязательствам Принципала налоги, взносы, штрафы, пени за нарушение Принципалом налогового законодательства Российской Федерации, административные и иные штрафы, все издержки на судебных представителей, судебно-исковую работу по требованиям и претензиям, которые могут быть предъявлены Агенту, в связи с исполнением Агентом поручения Принципала в рамках Договора, в таких случаях Агент вправе требовать у Принципала возмещения имущественных потерь по смыслу ст. 406.1 ГК РФ, в том числе Принципал заверяет и гарантирует Агенту явку в суд в качестве надлежащего ответчика по таким категориям судебных исков в отношении Агента.
- 7.9. За нарушение иных условий настоящего Договора Стороны несут ответственность в соответствии с положениями действующего законодательства Российской Федерации.
- 7.10. Стороны освобождаются от ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по Договору при возникновении обстоятельств непреодолимой силы, под которыми понимаются стихийные бедствия, массовые беспорядки, запретительные действия властей и иные форс-мажорные обстоятельства.

8. ГАРАНТИИ И ЗАВЕРЕНИЯ ПРИНЦИПАЛА

8.1. Заключая настоящий Договор, Принципал гарантирует и заверяет Агента, что следующие его заявления являются достоверными, точными и не вводящими в заблуждение:

- Принципал обладает всеми необходимыми полномочиями для заключения и исполнения заключаемого Договора, является полностью дееспособным;
- Принципал при заключении Договора с Агентом не находится под влиянием заблуждения, обмана, насилия, угрозы, настоящий Договор не является кабальной сделкой для Принципала;
- Принципал до заключения настоящего Договора, лично внимательно ознакомился с содержанием Договора, получил необходимую информацию и разъяснения Агента относительно условий Договора, осознает в полной мере, на каких условиях заключается Договор, в том числе понимает, что является предметом Договора;
- Вся информация представленная Принципалом в связи с заключением Договора является достоверной и Принципалом не была сокрыта какая-либо информация, которая могла бы повлиять на решение Агента о заключении и дальнейшем исполнении Договора;
- Принципал дает согласие Агенту на запись телефонных разговоров Сторон, причем Принципал, заключая Договор, прямо выражает свое согласие на использование записей телефонных разговоров (переговоров) между Сторонами при решении спорных вопросов вытекающих из настоящего Договора, в том числе в ходе судебных разбирательств;
- Принципал заверяет Агента, что несет риск существенного изменения обстоятельств, из которых исходили Стороны заключая Договор, в том числе Принципал несет риски вызванные блокировкой банком расчетного счета Агента по любым основаниям, на которые Агент не может повлиять, в том числе: задержки в перечислении денежных средств Принципалу, вызванные задержкой перечисления денежных средств Сервисами «Яндекс» Агенту или Сервисом «Таксиагрегатор» Принципалу, риск проверок деятельности Принципала налоговыми органами РФ, с возможным последующим начислением Принципалу налогов и сборов при выявлении нарушений или фактов неуплаты налогов и сборов, риск привлечения Принципала за неприменение контрольно-кассовой техники при оказании Принципалом услуг клиентам, риски предоставления Сервисам «Яндекс» или Агенту достоверных сведений о применении налоговых режимов, риски связанные с причинением Принципалом ущерба имуществу третьих лиц и здоровью людей, прочие риски несоблюдения Принципалом законодательства Российской Федерации;
- Принципал проинформирован и выражает свое согласие на обработку Агентом его персональных данных, передаваемых (направляемых) Сторонами в ходе исполнения Договора, понимает, что такие данные являются не общедоступными, относятся к специальным категориям персональных данных и (или) биометрическим персональным данным, особенности и правила, осуществления которых установлены Федеральным законом от 27.07.2006 г. N 152-ФЗ «О персональных данных», при этом Принципал гарантирует и заверяет Агента, что все предоставленные персональные данные Принципала и третьих лиц в случае предоставления таких персональных данных Принципалом Агенту, получены Агентом с согласия Принципала и иных субъектов персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, а также Принципал дает прямое согласие Агенту на обработку его персональных, в том числе на передачу переданных Принципалом Агенту персональных данных в рамках исполнения настоящего Договора, Сервисам и третьим лицам, сроком на 3 (три) года, с даты акцепта Принципалом, условий настоящего Договора с Агентом.
- 8.2. В случае оказания Принципалом, услуг потребителям по перевозке пассажиров и багажа легковыми такси, по заявкам полученным от Агента и напрямую от Сервисов «Яндекс», Принципал гарантирует Агенту и заверяет Агента, что будет соблюдать все требования Закона № 580-ФЗ, которые предъявляются: к водителю легкового такси; к легковому такси; к перевозчику легковым такси, а в случае нарушения Принципалом данных Агенту заверений, изложенных в настоящем пункте, Принципал обязуется, лично урегулировать все возникшие в отношении

Агента претензии уполномоченных органов за нарушения Принципалом действующего законодательства Российской Федерации и третьих лиц, чьи права и интересы были нарушены Принципалом в период исполнения Сторонами настоящего Договора.

- 8.3. В случае оказания Принципалом, услуг потребителям по перевозке пассажиров и багажа легковыми / грузовыми автомобилями, по заявкам полученным от Агента и напрямую от Сервисов «Яндекс», Принципал гарантирует Агенту и заверяет Агента, что будет соблюдать все требования Закона № 259-ФЗ, которые предъявляются к фрахтовщику, легковому или грузовому автомобилю и водителю легкового или грузового автомобиля, в том числе требования других транспортных уставов, кодексов, федеральных законов, регулирующих перевозки пассажиров и багажа, грузов в Российской Федерации, а в случае нарушения Принципалом данных Агенту заверений, изложенных в настоящем пункте, Принципал обязуется, лично урегулировать все возникшие в отношении Агента претензии уполномоченных органов за нарушения Принципалом действующего законодательства Российской Федерации и третьих лиц, чьи права и интересы были нарушены Принципалом, в период исполнения Сторонами настоящего Договора.
- 8.4. В случае если Принципал оказывает услуги потребителям по заявкам Сервисов «Яндекс», как водитель-курьер или как пеший курьер, оказывает по заявкам Сервисов «Яндекс» прочие транспортные услуги, Принципал гарантирует Агенту и заверяет Агента, что будет соблюдать все требования гражданского, налогового, административного законодательства Российской Федерации, которые предъявляются к водителю вело/мото/автотранспортного средства, а также к физическому лицу, которое самостоятельно, в своих интересах оказывает вышеперечисленные услуги по заявкам потребителям, а в случае нарушения Принципалом данных Агенту заверений, которые повлекли негативные последствия для Агента и (или) третьих лиц, изложенных в настоящем пункте Договора, Принципал обязуется выплатить Агенту неустойку в форме штрафа в размере 100 000 (ста тысяч) рублей в течение 10 (десяти) календарных дней с даты направления Агентом Принципалу требования об оплате вышеуказанного штрафа, при этом Принципал обязан оплатить все административные и иные штрафы, пени, санкции, наложенные на Агента за нарушения Принципалом действующего законодательства Российской Федерации и (или) урегулировать все возникшие, в отношении Агента претензии контролирующих органов Российской Федерации, а также урегулировать все претензии третьих лиц к Агенту, чьи права и интересы были нарушены Принципалом, в период исполнения Сторонами настоящего Договора.

9. ОБМЕН ИНФОРМАЦИЕЙ

- 9.1. Стороны договорились, что в процессе исполнения, изменения, прекращения Договора вправе направлять друг другу электронные сообщения, в том числе содержащие электронные документы, электронные образы документов: уведомления, претензии, требования, информационные сообщения, светокопии документов, которые имеют юридическую силу обычного письменного документооборота.
- 9.2. Агент использует для связи с Принципалом контактные данные Принципала в Сервисах «Яндекс», Сервисе «Таксиагрегатор», а также Стороны согласовали, что признают юридическую значимость направленных информационных сообщений, уведомлений и документов посредством интернет мессенджеров: Telegram, WhatsApp, Viber и др., в том числе и через социальные сети Принципала, позволяющие однозначно идентифицировать Стороны, при этом уведомления и документы, направленные одной Стороной, считаются полученными другой Стороной в день направления, а течение процессуальных сроков установленных настоящим Договором, начинается со следующего календарного дня после получения соответствующего уведомления или документов Стороной, которой они были направлены другой Стороной.
- 9.3. Стороны согласовали, что несут риск неуведомления, при изменении реквизитов одной из Сторон о котором неизвестно другой Стороне, при этом Сторона, исполнившая обязательства уведомления или направления юридически значимой информации или документации другой

Стороне по ранее известным ей реквизитам, считается добросовестно исполнившей обязательства по уведомлению другой Стороны Договора.

10. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ

- 10.1. Настоящий Договор и Приложения к нему, порядок их исполнения Сторонами, регулируется действующим законодательством Российской Федерации.
- 10.2. Все споры и разногласия, которые могут возникнуть в связи с исполнением, заключением изменением или прекращением Договора, как во время, так и после прекращения его действия, будут решаться путем переговоров.
- 10.3. Срок рассмотрения претензии направленной одной Стороной другой Стороне составляет не более 5 (пяти) календарных дней, которые исчисляются с даты направления соответствующей претензии, по истечении которого в случае отсутствия ответа на претензию или невозможности досудебного урегулирования возникшего спора, спор подлежит рассмотрению в Арбитражном суде города Москвы, а в случае подсудности суду общей юрисдикции в Бабушкинском районном суде города Москвы.
- 10.4. Стороны подтверждают, что все уведомления и документы, подписанные простой электронной подписью, имеют юридическую значимость и обязательны для исполнения Сторонами, в том числе могут являться надлежащим доказательством информирования и уведомления одной Стороной другой Стороны, в процессе судебного спора и иных предусмотренных законодательством Российской Федерации случаях, при этом под простой электронной подписью для целей настоящего Договора понимаются: адреса электронной почты, номера телефонов, с которых направляются SMS-сообщения, PUSH-уведомления направленные в мобильные приложения Сервисов, информационные сообщения, уведомления и документы, направленные посредством интернет мессенджеров: Telegram, WhatsApp, Viber, в том числе через социальные сети Принципала, позволяющие однозначно идентифицировать Стороны Договора.
- 10.5. В случае если один или более пунктов Договора и (или) Приложений к нему, будет признан юридически недействительным (ничтожным), то такая недействительность определенных положений Договора не может оказывать влияние на действительность других положений Договора, которые остаются действительными и обязательными для исполнения Сторонами.
- 10.6. Все устные договоренности Сторон, документы и переписка, подготовленные и имевшие место до принятия (акцепта) Принципалом текста настоящего Договора, теряют силу и не имеют значения после принятия (акцепта) Принципалом текста настоящего Договора.

11. РЕКВИЗИТЫ АГЕНТА

Полное	Индивидуальный предприниматель	
Наименование	«Сенькина Ирина Геннадиевна»	
Сокращенное	MD «Com www M . F.»	
наименование	ИП «Сенькина И. Г.»	
Местонахождение	129346, г. Москва, Анадырский пр-д., д. 47, кор. 1, кв. 399	
ОГРНИП	322774600731083	
ИНН	771683601916	
Телефон	+7 (977) 357-85-54	
Электронная почта	mail@stolichniy-shef.ru	
Сайт агента	https://stolichniy-shef.ru/	
Дата размещения документа	01 января 2025 года	
Дата вступления в силу документа	01 января 2025 года	
Clid МП «Яндекс Про»	40000096701, 400000451104	
Адрес (url) документа в сети Интернет		
https://stolichniy-shef.ru/oferta/		
БАНКОВСКИЕ РЕКВИЗИТЫ АГЕНТА		
Наименование банка	000 «Банк Точка»	
БИК	044525104	
Расчетный счет	40802810901500433780	
Корреспондентский счет	30101810745374525104	

ПОЛИТИКА ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

- 1. Настоящая политика обработки персональных данных составлена в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006. N 152-ФЗ «О персональных данных» (далее Закон «№ 152-ФЗ»), является неотъемлемой частью настоящего Договора заключенного между Сторонами, определяет согласие Принципала и порядок обработки персональных данных Принципала и меры по обеспечению безопасности персональных данных предпринимаемые Сторонами в рамках исполнения настоящего Договора (далее «Политика»).
- 2. Передача персональных данных Сторонами в рамках исполнения настоящего Договора не рассматривается Сторонами как поручение обработки персональных данных одной Стороной Договора другой Стороне Договора.
- 3. Каждая из Сторон является оператором персональных данных, обеспечивает конфиденциальность полученных в рамках настоящего Договора персональных данных от другой Стороны, соблюдение требований к обработке персональных данных, установленных Законом № 152-ФЗ и принятыми в его исполнение нормативными правовыми актами, и несет ответственность за принятие всех необходимых правовых, организационных и технических мер защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий с такими данными.
- 4. Заключение Сторонами настоящего Договора, его содержание и любая информация, передаваемая одной Стороной другой Стороне в рамках исполнения настоящего Договора, а также любая информация, полученная с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, является конфиденциальной информацией.
- 5. Принципал принимая (акцептуя) настоящий Договор и Политику обработки персональных данных, дает свое согласие Агенту на обработку своих персональных данных, сроком на 3 (три) года, в том числе в рамках исполнения настоящего Договора, Принципал дает согласие Агенту, на передачу персональных данных Принципала Сервисам:
 - ООО «Яндекс.Такси» ИНН 7704340310;
 - 000 «Яндекс.Доставка» ИНН 7716760301;
 - OOO «Яндекс.Заправки» ИНН 7704460769;
 - ООО «Яндекс.Еда» ИНН 9705114405;
 - ООО «КИВИ Технологии» ИНН 7724396053;
 - и другим Сервисам по согласованию Сторон.
- 6. Сторона, получившая персональные данные третьих лиц, субъектов персональных данных от другой Стороны, не принимает на себя обязательства по информированию субъектов персональных данных о начале их обработки, поскольку обязанность осуществить соответствующее информирование при получении согласия на такую передачу несет передавшая персональные данные Сторона.
- 7. Принципал дает согласие Агенту на обработку следующих своих персональных данных:
 - Фамилия, имя, отчество, год и место рождения;
 - Адреса электронной почты и номера телефонов;
 - Серия/номер паспорта, дата выдачи документа, кем выдан;
 - Серия/номер водительского удостоверения, дата выдачи документа;

- Серия/номер свидетельства о регистрации (СТС) транспортного средства;
- Марка, модель, год выпуска, цвет, государственный регистрационный знак вело/мото/автотранспортного средства, его фотографии с четырех сторон и в салоне которое Принципал использует для оказания услуг клиентам;
 - Фотографии Принципала, записи телефонных переговоров Сторон;
- Социальные сети, публичные страницы, телефоны Принципала и третьих лиц, связанных с Принципалом данные которые Принципал предоставил Агенту;
 - Электронные образы и (или) фотографии вышеперечисленных документов.
- 8. Обработка персональных данных Сторонами осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и в соответствии с настоящей Политикой, при этом обработке подлежат только те персональные данные, которые отвечают целям их обработки в рамках исполнения Сторонами настоящего Договора.
- 9. Обработка персональных данных Сторонами ограничивается достижением конкретных, заранее определенных и законных целей, при этом, не допускается обработка персональных данных, несовместимая с целями сбора персональных данных определенными в настоящей Политике, которая является неотъемлемой частью заключенного между Сторонами Договора.
- 10. Содержание и объем обрабатываемых персональных данных соответствует заявленным Сторонами целям обработки, при этом не допускается избыточность обрабатываемых персональных данных по отношению к заявленным целям их обработки, не допускается объединение баз данных, содержащих персональные данные, обработка которых осуществляется в целях, несовместимых между собой.
- 11. При обработке персональных данных обеспечивается точность персональных данных, их достаточность, а в необходимых случаях и актуальность по отношению к целям обработки персональных данных, при этом Стороны принимают необходимые меры и (или) обеспечивают их принятие по удалению или уточнению неполных или неточных данных из баз данных.
- 12. Стороны определили следующие цели обработки персональных данных в рамках исполнения настоящего Договора:
- Заключение настоящего агентского гражданско-правового договора и (или) иных гражданско-правовых договоров между Сторонами;
- Исполнение Агентом настоящего Договора предметом, которого является подключение Принципала к мобильным приложениям и услугам Сервисов «Яндекс», иных согласованных сервисов.
- 13. Правовыми основаниями обработки персональных данных в рамках настоящего Договора являются:
 - Настоящий Договор, заключаемый между Сторонами;
 - Принятие (акцепт) настоящего Договора и Политики Принципалом;
 - Федеральный закон "О персональных данных" от 27.07.2006 N 152-Ф3.
- 14. Агент обрабатывает персональные данные Принципала, только в случае их самостоятельного заполнения (предоставления) Принципалом посредством мобильных приложений Сервисов «Яндекс», Сервиса «Таксиагрегатор» или направления Принципалом своих персональных данных Агенту, посредством заполнения формы на Сайте агента, посредством электронной почты и согласованных интернет-мессенджеров: Telegram, WhatsApp, Viber и др., при этом заполняя соответствующие формы или предоставляя Агенту информацию любым согласованным Сторонами способом, Принципал выражает свое полное согласие с данной Политикой, которая является неотъемлемой частью заключенного между Сторонами Договора.

- 15. Стороны обеспечивают сохранность персональных данных и принимают все возможные меры, исключающие доступ к персональным данным неуполномоченных лиц.
- 16. Срок обработки персональных данных определяется достижением целей, для которых были собраны персональные данные, если иной срок не предусмотрен Договором или действующим законодательством.
- 17. Вся информация, которая собирается Сервисами «Яндекс», Сервисом «Таксиагрегатор» хранится и обрабатывается администраторами Сервисов (Операторами) в соответствии с их Пользовательскими соглашениями и Политиками конфиденциальности, настоящим Агент информирует Принципала, что не несет ответственности за действия третьих лиц, в том числе указанных в настоящем пункте поставщиков услуг, при этом Принципал обязан самостоятельно своевременно ознакомиться с указанными выше документами поставщиков услуг принять их или отказаться от получения услуг Сервисов.
- 18. Стороны могут осуществлять сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, обновление, изменение, извлечение, использование, передачу, распространение, предоставление, доступ, обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение персональных данных, при этом Агент осуществляет автоматизированную обработку персональных данных с получением и (или) передачей полученной информации по информационнотелекоммуникационным сетям или без таковой.
- 19. Стороны и иные лица, получившие доступ к персональным данным в рамках исполнения Договора, обязаны не раскрывать третьим лицам и не распространять персональные данные без согласия другой Стороны, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.
- 20. Настоящая Политика действует бессрочно, при этом Принципал, принимая (акцептуя) Договор и настоящую Политику, которая является неотъемлемой частью Договора, обязуется регулярно отслеживать ее актуальную редакцию в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а в случае несогласия с условиями актуальной (измененной) редакции настоящей Политики, вправе направить Стороне Договора запрос посредством электронной почты, на предоставление разъяснений, а до наступления таких событий новая (измененная) редакция настоящей Политики, считается, безусловно принятой Принципалом в полном объеме.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

к агентскому договору Утверждено «01» января 2025 года ИП «Сенькина Ирина Геннадиевна»

УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ОКАЗАНИЯ УСЛУГ ОПЛАТЫ ТОПЛИВА

- 1. Принципал вправе направить Агенту запрос на подключение к сервису ООО «Яндекс.Заправки» ИНН 7704460769 (далее «Яндекс Заправки»), при этом Принципал понимает и признает, что направляя Агенту соответствующий запрос, он действует своей волей и в своих интересах, поручает Агенту оплачивать с поступивших от Сервисов «Яндекс» на расчетный счет Агента денежных средств Принципала, выбранное Принципалом топливо, в нужном Принципалу количестве, для чего Принципал самостоятельно совершает все необходимые для заправки топливом действия в МП «Яндекс Про», а Агент при перечислении денежных средств Принципалу, в соответствии с пунктом «3.3.» Договора удерживает ранее оплаченную по поручению Принципала Сервису «Яндекс Заправки» сумму денежных средств.
- 1.1. Стороны согласовали, что вознаграждение Агента за предоставленную Принципалу услугу по подключению к Сервису «Яндекс Заправки», может составлять, как определенный процент от суммы денежных средств затраченных Принципалом на оплату топлива со своего баланса в МП «Яндекс Про», так и фиксированную денежную сумму по договоренности Сторон, в том числе, предоставление такой услуги Агентом Принципалу может входить в вознаграждение Агента установленное пунктом «5.1.» Договора, при этом размер вознаграждения Агента за предоставление услуги по подключению Принципала к Сервису «Яндекс Заправки», фиксируется Агентом в сервиса «Яндекс Заправки» или МП «Яндекс Про», а Принципал обязуется самостоятельно отслеживать процентные / фиксированные ставки вознаграждения Агента за предоставленную услугу, при этом выплата вознаграждения Агента, осуществляется путем удержания Агентом соответствующих сумм из поступивших Агенту на расчетный счет денежных средств Принципала.